
  

OBEC VEĽKÁ ČIERNA 

Veľká Čierna 75, 015 01  Veľká Čierna  
 

ZÁPISNICA 

zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva (ďalej len „OZ“) Veľká Čierna 

konaného dňa 12.03.2026 
  

 

 

K bodu č. 1  

Zahájenie 

Zasadnutie Obecného zastupiteľstva zahájil a viedol starosta obce Ľubomír Harant. 

 

a) Starosta obce konštatoval na základe počtu prítomných poslancov, že rokovanie obecného 

zastupiteľstva je uznášania schopné – prezenčná listina je prílohou zápisnice. 

b) Starosta obce určil zapisovateľa Mgr. Vieru Mikundovú a overovateľov zápisnice Milana 

Uhliarika a Petra Hudeka.  

c) Poslanci obecného zastupiteľstva schválili predložený program zasadnutia obecného 

zastupiteľstva.  

Následne pokračovalo zasadnutie podľa schváleného  programu.   

 

Obecné zastupiteľstvo Obce Veľká Čierna schvaľuje: 

b) za zapisovateľku Mgr. Vieru Mikundovú a za overovateľov zápisnice Milana Uhliarika 
a Petra Hudeka. 

c) predložený program zasadnutia. 

Program: 

1. Otvorenie 

a) kontrola uznášaniaschopnosti 

b) určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

c) schválenie programu rokovania 

2. Kontrola plnenia uznesení 

3. Zmena rozpočtu vykonaná z právomocí starostu obce 

4. Správa o výsledku kontroly - Kontrola prípravy, zvolania a priebehu obecných 

zastupiteľstiev v 1. polroku 2025 

5. Správa o výsledku kontroly -Kontrola tvorby a čerpania sociálneho fondu obce za 

rok 2024 

6. Správa o výsledku kontroly - Kontrola prevodov nehnuteľného majetku obce za rok 

2025 



7. Správa o kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra za rok 2025 

8. Podanie žiadosti výzva z Environmentálneho fondu Výzva č. B-1 na rok 2026, 
zameraná na ochranu a využívanie vôd ČINNOSŤ BV1 – Verejné vodovody, 

spolufinancovanie obce 

9. Rôzne – návrh na poskytovanie príspevku pri narodení dieťaťa 

10. Záver 
 

Hlasovanie:  

Za:  3 Peter Hudek, Milan Uhliarik, Ing. Lenka Pohanková 

Proti:  0    

Zdržal sa:  0    

Neprítomní:  2  Ing. Tomáš Žiaček, Iveta Súkeníková 

 

Prijaté uznesenie č. 01/2026 

 

K bodu č. 2:  

Kontrola plnenia uznesení 

Starosta obce predniesol informáciu o plnení uznesení z predchádzajúceho zasadnutia OZ, 

konaného dňa 15.12.2025. Konštatoval, že prijaté uznesenia boli splnené a v prípade uznesenia 

bez termínu plnenia, toto sa priebežne plní. 

Obecné zastupiteľstvo obce Veľká Čierna berie na vedomie informáciu o plnení uznesení 

obecného zastupiteľstva. 

Hlasovanie:  

Za:  3 Peter Hudek, Milan Uhliarik, Ing. Lenka Pohanková 

Proti:  0    

Zdržal sa:  0    

Neprítomní:  2 Ing. Tomáš Žiaček, Iveta Súkeníková 

 

Prijaté uznesenie č. 2/2026 

 

K bodu č. 3: 

3. Zmena rozpočtu obce Veľká Čierna z právomoci starostu 

Poslanci boli oboznámení s návrhom rozpočtového opatrenia č. 1 za rok 2026. 

Obecné zastupiteľstvo obce Veľká Čierna berie na vedomie návrh zmeny rozpočtu vrátane 

programov a podprogramov vykonané z právomoci starostu obce na rok 2026, ktorý je prílohou 

zápisnice. Rozpočtové opatrenie č. 1/2026.  

 

Hlasovanie:  

Za:  3  Peter Hudek, Milan Uhliarik, Ing. Lenka Pohanková  

Proti:  0     

Zdržal sa:  0     

Neprítomní:  2 Ing. Tomáš Žiaček, Iveta Súkeníková  

 

Prijaté uznesenie č. 03/2026 



 

K bodu č. 4: 

4. Správa o výsledku kontroly – Kontrola prípravy, zvolania a priebehu obecných 

zastupiteľstiev v 1. polroku 2025 

Hlavná kontrolórka obce Mgr. Petra Dubeňová informovala poslancov o výsledku kontroly – 

Kontrola prípravy, zvolania a priebehu obecných zastupiteľstiev v 1. polroku 2025 

uskutočnenej podľa plánu kontrolnej činnosti. 
Obecné zastupiteľstvo obce Veľká Čierna berie na vedomie správu hlavnej kontrolórky obce 

Mgr. Petry Dubeňovej o výsledku kontroly – Kontrola prípravy, zvolania a priebehu obecných 

zastupiteľstiev v 1. polroku 2025 uskutočnenej podľa plánu kontrolnej činnosti. 

 

Hlasovanie: 

Za:  3 Peter Hudek, Milan Uhliarik, Ing. Lenka Pohanková 

Proti:  0    

Zdržal sa:  0    

Neprítomní:  2 Ing. Tomáš Žiaček, Iveta Súkeníková 

 

Prijaté uznesenie č. 04/2026 

K bodu č. 5: 

5. Správa o výsledku kontroly – Kontrola tvorby a čerpania sociálneho fondu obce za rok 

2024  

Hlavná kontrolórka obce Mgr. Petra Dubeňová informovala poslancov o výsledku kontroly - 

Kontrola tvorby a čerpania sociálneho fondu obce za rok 2024 uskutočnenej podľa plánu 

kontrolnej činnosti. 

Obecné zastupiteľstvo obce Veľká Čierna berie na vedomie správu hlavnej kontrolórky Mgr. 

Petry Dubeňovej o výsledku kontroly – Kontrola tvorby a čerpania sociálneho fondu obce za 

rok 2024 uskutočnenej podľa plánu kontrolnej činnosti. 

 

Hlasovanie: 

Za:  3 Peter Hudek, Milan Uhliarik, Ing. Lenka Pohanková 

Proti:  0    

Zdržal sa:  0    

Neprítomní:  2 Ing. Tomáš Žiaček, Iveta Súkeníková 

 

Prijaté uznesenie č. 05/2026 

 

K bodu č. 6 

6. Správa o výsledku kontroly – Kontrola prevodov nehnuteľného majetku obce za rok 

2025 

Hlavná kontrolórka obce informovala poslancov Mgr. Petra Dubeňová informovala poslancov 

o výsledku kontroly – Kontrola prevodov nehnuteľného majetku obce za rok 2025. 

Obecné zastupiteľstvo obce Veľká Čierna berie na vedomie správu hlavnej kontrolórky Mgr. 

Petry Dubeňovej o výsledku kontroly – Kontrola prevodov nehnuteľného majetku obce za rok 

2025. 



 

Hlasovanie: 

Za:  3 Peter Hudek, Milan Uhliarik, Ing. Lenka Pohanková 

Proti:  0    

Zdržal sa:  0    

Neprítomní:  2 Ing. Tomáš Žiaček, Iveta Súkeníková 

 

Prijaté uznesenie č. 06/2026 

 

 

K bodu č. 7 

7. Správa o kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky za rok 2025 

Hlavná kontrolórka obce Mgr. Petra Dubeňová informovala poslancov o kontrolnej činnosti 

hlavnej kontrolórky za rok 2025. 

Obecné zastupiteľstvo obce Veľká Čierna berie na vedomie správu o kontrolnej činnosti 

hlavnej kontrolórky za rok 2025. 

 

Hlasovanie: 

Za:  3 Peter Hudek, Milan Uhliarik, Ing. Lenka Pohanková 

Proti:  0    

Zdržal sa:  0    

Neprítomní:  2 Ing. Tomáš Žiaček, Iveta Súkeníková 

 

Prijaté uznesenie č. 07/2026 

 

K bodu č. 8 

8. Podanie žiadosti – Výzva z Enviromentálneho fondu – Výzva č. B-1 na rok 2026 

zameraná na ochranu a využívanie vôd ČINNOSŤ BV1 – Verejné vodovody, 

spolufinancovanie obce 

 

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje realizáciu projektu s názvom: „Rozšírenie verejného 

vodovodu Veľká Čierna“, predloženie žiadosti o poskytnutie podpory formou dotácie z 

Environmentálneho fondu, spolufinancovanie projektu zo strany obce Veľká Čierna vo výške 

minimálne 5 % z celkových oprávnených nákladov projektu, a to z vlastných zdrojov, uzavretie 

návrhu zmluvy o poskytnutí podpory z Environmentálneho fondu formou dotácie. 

 

Hlasovanie: 

Za:  3 Peter Hudek, Milan Uhliarik, Ing. Lenka Pohanková 

Proti:  0    

Zdržal sa:  0    

Neprítomní:  2 Ing. Tomáš Žiaček, Iveta Súkeníková 

 

Prijaté uznesenie č. 08/2026 

 



K bodu č. 9 

9. Rôzne – Návrh na poskytovanie príspevku pri narodení dieťaťa 

Cieľom obce je symbolicky podporiť mladé rodiny a vyjadriť, že obec si váži každého nového 

obyvateľa zavedením jednorazového príspevku pri narodení dieťaťa vo výške 100 €. Príspevok 

bude poskytovaný rodičom dieťaťa, ktoré má po narodení trvalý pobyt v obci, pričom aspoň 

jeden z rodičov bude mať tiež trvalý pobyt v obci a tiež podmienkou bude, aby rodičia nemali 

voči obci žiadne nedoplatky. 

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje návrh na poskytovanie príspevku pri narodení dieťaťa vo 

výške 100 €, ktorý bude poskytovaný rodičom dieťaťa, ktoré má po narodení trvalý pobyt v 

obci, pričom aspoň jeden z rodičov má trvalý pobyt v obci a rodičia nemajú voči obci žiadne 

nedoplatky a ukladá obecnému úradu vypracovať návrh VZN o poskytovaní príspevku pri 

narodení dieťaťa. 

 

Hlasovanie: 

Za:  3 Peter Hudek, Milan Uhliarik, Ing. Lenka Pohanková 

Proti:  0    

Zdržal sa:  0    

Neprítomní:  2 Ing. Tomáš Žiaček, Iveta Súkeníková 

 

Prijaté uznesenie č. 09/2026 

 

 

 

K bodu č. 10 

10. Záver 

Starosta obce p. Harant poďakoval zúčastneným poslancom za aktívnu účasť a ukončil obecné 

zastupiteľstvo 

 

 

 

Zapísala:             Mgr. Viera Mikundová            ............................ 

  

  

Overovatelia:    Peter Hudek       ............................. 

Milan Uhliarik                .............................. 

               

 

 

 

...................................... 

     Ľubomír Harant 

                   starosta obce 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 


